

26.07.2018 - 10:16 Uhr

## DGAP-News: EDAG Engineering Group AG: Dr. Philippe A. Weber zum Interims-Verwaltungsratspräsidenten gewählt, außerordentliche Generalversammlung am 21. August

DGAP-News: EDAG Engineering Group AG / Schlagwort(e): Personalie EDAG Engineering Group AG: Dr. Philippe A. Weber zum Interims-Verwaltungsratspräsidenten gewählt, außerordentliche Generalversammlung am 21. August

26.07.2018 / 10:13

Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent / Herausgeber verantwortlich.

\_\_\_\_\_

EDAG Engineering Group AG: Dr. Philippe A. Weber zum Interims-Verwaltungsratspräsidenten gewählt, außerordentliche Generalversammlung am 21. August

Arbon, 26. Juli 2018

Der Verwaltungsrat der EDAG Engineering Group AG (EDAG) hat in seiner gestrigen Sitzung das Mitglied des Verwaltungsrates, Dr. Philippe A. Weber, zum Präsidenten des Verwaltungsrats gewählt. Herr Dr. Weber wird die Position interimistisch bis zur außerordentlichen Generalversammlung der EDAG ausführen.

In derselben Sitzung wurde beschlossen, dass am 21. August 2018 eine außerordentliche Generalversammlung der Gesellschaft stattfinden soll. Der Generalversammlung soll Herr Georg Denoke, Geschäftsführer der ATON GmbH und ehemaliger Finanzvorstand der Linde AG, zum Mitglied und Präsident des Verwaltungsrates sowie zum Mitglied des Nominations- und Vergütungsausschusses vorgeschlagen werden.

Die satzungsgemäße Einladung im Schweizerischen Handelsamtsblatt und dem Deutschen Bundesanzeiger erfolgt in Kürze.

## Über EDAG

EDAG ist ein unabhängiger Ingenieurdienstleister für die globale Automobilindustrie. Das Unternehmen bedient führende nationale und internationale Fahrzeughersteller sowie technologisch anspruchsvolle Automobilzulieferer mit einem globalen Netzwerk von rund 60 Standorten in bedeutenden Automobilzentren auf der ganzen Welt.

EDAG bietet komplementäre Ingenieurdienstleistungen in den Segmenten Vehicle Engineering (Fahrzeugentwicklung), Electrics/Electronics (Elektrik/Elektronik) und Production Solutions (Produktionslösungen). Diese umfassende Kompetenz erlaubt es EDAG, ihre Kunden von der ursprünglichen Idee zum Design über die Produktentwicklung und den Prototypenbau bis hin zu schlüsselfertigen Produktionssystemen zu unterstützen. Zudem betreibt das Unternehmen als Technologie- und Innovationsführer Kompetenzzentren für wegweisende Zukunftstechnologien der Automobilbranche: Leichtbau, Elektromobilität, Car-IT, integrale Sicherheit sowie neue Produktionstechnologien.

Das Unternehmen erwirtschaftete im Geschäftsjahr 2017 einen Umsatz von 717 Millionen Euro und ein bereinigtes EBIT von 32,6 Millionen Euro. Zum 31. Dezember 2017 beschäftigte EDAG 8.404 Mitarbeiter (einschließlich Auszubildenden) in 19 Ländern.

## Kontakt:

Public Relations Christoph Horvath Pressesprecher der EDAG Gruppe Telefon:+49 (0) 661- 6000 570 Mobil: +49 (0) 171- 8765 310 Mail:pr@edag.de www.edaq.de

Investor Relations Sebastian Lehmann Leiter Investor Relations Telefon:+49 (0) 611- 7375 168 Mobil: +49 (0) 175- 8020 226

Mail: ir@edag-group.ag

ir.edag.de

## Zukunftsgerichtete Aussagen und Prognosen

Diese Mitteilung enthält zukunftsgerichtete Aussagen. Diese Aussagen basieren auf den gegenwärtigen Einschätzungen und Prognosen der EDAG Konzernleitung sowie den ihr derzeit verfügbaren Informationen. Die zukunftsgerichteten Aussagen sind nicht als Garantien der darin genannten zukünftigen Entwicklungen und Ergebnisse zu verstehen. Die zukünftigen Entwicklungen und Ergebnisse sind vielmehr abhängig von einer Vielzahl von Faktoren; sie beinhalten verschiedene Risiken und Unwägbarkeiten und beruhen auf Annahmen, die sich möglicherweise als nicht zutreffend erweisen. EDAG übernimmt keine Verpflichtung, die in dieser Mitteilung gemachten zukunftsgerichteten Aussagen zu aktualisieren.

-----

26.07.2018 Veröffentlichung einer Corporate News/Finanznachricht, übermittelt durch DGAP - ein Service der EQS Group AG.

Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent / Herausgeber verantwortlich.

Die DGAP Distributionsservices umfassen gesetzliche Meldepflichten, Corporate News/Finanznachrichten und Pressemitteilungen.

Medienarchiv unter http://www.dgap.de

\_\_\_\_\_

Sprache: Deutsch

Unternehmen: EDAG Engineering Group AG

Schlossgasse 2

9320 Arbon

Schweiz

Telefon: +41 71 54433-0

E-Mail: ir@edag-group.ag

Internet: www.edag.com

ISIN: CH0303692047

WKN: A143NB

Börsen: Regulierter Markt in Frankfurt (Prime Standard); Freiverkehr in Berlin, Düsseldorf, München, Stuttgart

Ende der Mitteilung DGAP News-Service	
708143 26.07.2018	

Diese Meldung kann unter <a href="https://www.presseportal.ch/de/pm/100058964/100818302">https://www.presseportal.ch/de/pm/100058964/100818302</a> abgerufen werden.